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Yuumeno mamemamurxu: Habuyinurna Hpura AnexcarHoposHa



CoAepXaHme

e Memoo 3ameHbL nepemeHHOoU
e MemoO pasioxeHust Ha MHOXKUMmMe iU
OO0OHOpOOHblLE MpU20HOMEMPUUECKUE YPABHEHUSL

e C nomowbro mpu2oHOMEMPUUECKUX POPMYIL:
— Dopmys croxeHus

—  Dopmys npusedeHust

—  dopmy.s 0801iHO20 apaymeHma




MeTOA 30MEHbI MEPEMEHHOM

C nomowbto 3ameHsbl t = sinx unu t = cosx, 20e t & [—1;1]
peweHue UCXo0H020 YpAasHeHUsl C800UMCst K peuweHUuro

Keadpamuoao wiu dpyZOZO CULZ€6pClLLLL€CKOZO YpaseHeHUusl
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METOA PA3AOXKEHMA HO MHOXUTEAU

Cymbv 9moz2o0 wmMmemooa 3aKiruaemcss 6 MmMoM, UMO
npousgedeHue HeCKOJNbKUX MHOoXKUumesiell pasHO HYJLto,
ecniu xomst 6bL OOUH U3 HUX paeeH HYJ o, a dpyaue npu

3MOM HE MepAOM CMbLCIL:
fix)-gx) hix)-...=0 & flx)=0 unu g(x) =0 unu h{x)=0

URnd o npu ycsioeuu cywecmeosaHusl Kax0020 U3 COMHoKUmMeneu
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OAHOPOAHbBIE TOMTOHOMETPUYECKME YOABHEHMS

Ypaererue euda a sin x + b cos x = 0 Ha3wblAOM
OOHOPOOHBIM MPU2OHOMEMPUUECKUM YPABHEHUEM
nepeou cmeneHu.

asinx+bcosx=0 | :cosx
asinx+bcosx_ 0
COS X COS X COS X
atgx+b=0
b
LOSGE —t
g a

ameuaHue.

[leneHue Ha cos x 0onYycmumo, NOCKONIbKY peuleHusl
ypasHeHust cos x = 0 He 18ASI0mCest peuleHUsIMU
ypasHeHust a sin x + b cos x = 0.
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OAHOPOAHbBIE TOUTOHOMETPUMYECKME YPABHEHMS

Ypasrerue suda a sin“x + b sin x cos x + ¢ cos’x = 0

HA3blE8AOM 00HOPOOHBIM MPU20HOMEMPUUECKUM.
ypaeHeHuem 8mopoll cmeneHu.

a sin’x + b sin x cos x + c cos?x =0 | : cos’x
asin’x bsinxcosx ccos’x O
COS°X COS°X COS°X COS°X

atg’x+btgx+c=0

[lanee, 8800uMm HOBYIO nepemeHHyro tg x =t u pewaem
MemoooM 3aMeHbL NepemeHHOU.

Sameuarue. Ecnu e oanHom ypasHeruu a = 0 uau ¢ = 0

mo, ypasHeHue pewulaemecsi MEemooom PA3JIO2KEHUS __
HA MHOXKUMeJlU.
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C NOMOLLLBIO TOUTOHOMETPUMHECKMX DOPMYA
1. Dopmynsl coXKeHUs.:
sin (x + y) = Sinxcosy + cosx siny
Sin (x — y) = Sinxcosy + cosx siny
CoS (x + y) = cosxcosy — sinxsiny

COS (X — Y) = cosx cosy + sinx siny

tgx + tgy ctgx ctgy — 1
(%6 S SRS ctg(x +y) = I
— tgxtgy ctgy + ctgx
tgx — tgy ctgx ctgy + 1
tg(x - y) = ctg(x —y) =

1 + tgxtgy ctgy — ctgx
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2. dopmynsL npuseoeHust:

sin(E 3 tj - cod co{E + tj _ [Isint

2 2

5/n(r[ + t = [Jsint COfT[ + t) = —Co%
n( ) —cog co{‘?—g i tj = +sint

sin(2m + t) = £sint co$2m +t)= cog

tg(% T t) _ [Jctgt ctg(% 4 tj _ [tgt
T It




B crapeie gobOprle BpeMeHa  XKHA
pacCedHHBIN MaTEMaTHUK, KOTOPBLIA IIpU
I[IOMCKE OTBETA MEHSATh HAU HE MEHHTH
Ha3BaHUE (PYHKIHUH (CUHYC HaA KOCUHYC),
CMOTPEA Ha CBOIO YMHYIO AOIIIab, 4 OHA
KUuBaAa T'OAOBOHU BIIOAB TOU OCH
KOOPpAUHAT, KOTOPOH IIPUHAaOAEKAAA
TOYKA, COOTBETCTBYIOIIAA IIEPBOMY
cAaaraeMoMy apryMeHTa /2 + a uAu 1 + a.
Ecam aommragpr KuBasa TOAOBOM BIOAB OCH
OY, To MaTeMaTHUK CUYUTAA, YTO IIOAYYEH
OTBET «0A, MEHSIMb», €ECAU BIOAEL ocu OX,
TO «Hem, He MEeHSIMmb».




C MOMOLLLbIO TOUTOHOMETPUYECKMX QDOPMYA
3. Dopmynbl 080UHO20 ap2ymeHma:

Sin 2x = 2sSinx cosx
2 e < cos 2x = 2cos’x — 1

COS 2X = COS*“X — SInN“X
cos2x = 1 — 2sin’x

2t

tg2x = g);
1 -tgx

tg°x — 1

ctg 2= L
2ctgx




¢ Pewumbo ypasHeHue 2 cos 2x + sin (37n+x) -1=0
* Hailimu KopHU YypasHeHUsl, npuHaodiexauiue ompesky [—3m; —m]

e Omeem: a) -I_-Z?n + 2K, K €E Z

¢ 6)—5; -
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3OAQHUSA N3 OTKPbLITOrO OAHKAO

¢ Nela) Pemmre ypaBHeHME —V/2 sin(— 5;” + X) - sinx = cosx
e 0) HaH,aHTe BCE KOPHU 3TOT'0 YpaBHEHUS, IPUHAJAEKAIIIUE OTPE3-
KY |— 67‘[‘

e Omeem:

+ @)S+mn T+ 2mk; T+ 2mn ke Z

97 197 11w
e e
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e ) Pemure ypaBHeHHUe 4sin’x — 12 cosx +5 =0
* 6) YKaxXuTe KOPHH, IPUHAOAEKAIINE OTPE3KY [—T; 27].
e OTtBeT:

o a)Z+2mk; =+ 2mkik e Z

T, 51
6’ 6
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